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Une idée comme une autre, une commande de mon fils pour son mariage. 

Des petits chevalets pour présenter le menu et qui seront emportés par les invités à l’issue du repas pour 
avoir un second usage. Ils serviront de support pour la photo de mariage. 
 
Quelques indications : 
Hauteur 200 mm, largeur de la traverse 170 mm, double coupe des pieds avant à 18° et simple coupe du 
pied arrière à 18°, section 15 x 15 mm. Utilisation d’une scie radiale à onglet pour toutes les coupes. 
Le perçage des 3 pièces est réalisé simultanément à la mortaiseuse, avec une mèche à bois en inversant la 
rotation. La fixation et le positionnement est facilité par un gabarit (photo-1). 
 
Pour les tourillons en hêtre Ø 6 x 50 mm, deux petits clous sur l’arrière des pieds avant pour bloquer le 
tourillon. Comme c’est de la série et que je ne souhaitais pas perdre de temps à attendre le séchage de la 
vinylique, j’ai utilisé de la colle à chaud. Pour la finition, une couche de vernis cellulosique. 
 

 
Gabarit de perçage à la mortaiseuse 

 
Assemblage du trépied 

 
clous en place pour bloquer la rotation du tourillon 

 
Une série assemblée en cours de séchage 
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Et voici l’objet terminé ! 
C’est aussi une bonne manière de recycler ses chutes à l’atelier. 
 

   
 


